PRESS RELEASE

メディア関係者各位



2025 年 9 月 4 日 株式会社アートネイチャー

これからもずっと。発売から 10 周年を迎えました。 アートネイチャー 『ラボモ スカルプアロマ ヘアカラートリートメント』 シリーズ累計販売本数 284 万本※1 を突破! 公式通販サイト「アートネイチャー・オンラインショップ」にて 特別感謝キャンペーンを 9 月 1 日(月)より開始

毛髪に関する総合サービスを提供する株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会長兼社長:五十嵐祥剛)が2015年より販売する人気の白髪ケアアイテム『ラボモ スカルプアロマ ヘアカラートリートメント』が、発売から10周年を迎えました。ご自宅で簡単に、たった3分*2で白髪が染まる手軽さが多くのお客様よりご支持いただき、販売開始からのシリーズ累計販売本数は284万本*1を突破いたしました。

公式通販サイト「アートネイチャー・オンラインショップ」では、「ラボモ スカルプアロマ ヘアカラートリートメント」 の発売 10 周年を記念して、9 月 1 日(月)より特別感謝キャンペーンを開始いたしました。

https://ec.artnature.co.jp/shop/pages/labomo10th.aspx

※1 「ラボモ スカルプアロマ ヘアカラートリートメント」累計販売期間 2015年11月2日~2025年6月1日 シリーズ累計販売本数: 2.846.882本

※2 着色時間の目安



なお、9 月 4 日(木)から各モール(楽天市場、Yahoo!ショッピング、Amazon、au PAY マーケット)でも 発売 10 周年キャンペーンを開始いたします。

■楽天市場

https://www.rakuten.ne.jp/gold/artnature/

■Yahoo!ショッピング

https://shopping.geocities.jp/artnature/

■Amazon

https://www.amazon.co.jp/b?node=26286483051&ie=UTF8&marketplaceID=A1VC38T7YXB528&me=A3E4LUVHG2TIHS

■au PAY マーケット

https://wowma.jp/user/93124079

この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー 広報部 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7 TEL 03-3379-3688 / E-mail an_pr@artnature.co.jp

https://www.artnature.co.jp/

(証券コード: 7823)